



Balatonszemes Község Önkormányzatának Polgármesterétől  
8636. Balatonszemes, Bajcsy Zs. u. 23.  
Tel: 84 / 560 – 902. Fax: 84 / 360 – 282  
e-mail: [polgarmester@balatonszemes.hu](mailto:polgarmester@balatonszemes.hu)  
[www.balatonszemes.hu](http://www.balatonszemes.hu)  
KRID: 532979998

---

## Előterjesztés

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. 09.13-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Képviselő-testület Pénzügyi, Vagyongazdálkodási és Ügyrendi Bizottsága nem képviselő tagjainak eskütételéhez

Előadó: Németh Kornél Antalné polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A bizottságok elnökének megválasztását követően kerül sor a bizottságok nem képviselő tagjainak az eskütételére. Előzetes egyeztetést követően Csapodi Balázst és Weisz Csabát kértem fel a Pénzügyi, Vagyongazdálkodási és Ügyrendi Bizottság külső bizottsági tagjának, mind a ketten elvállalták a megbízatást. Csapodi Balázs írásban jelezte, hogy nem tud jelen lenni ezen az ülésen, így ő a soron következő képviselő-testületi ülésen fogja letenni az esküt.

Felkérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni.

Felkérem Weisz Csabát, a bizottság nem képviselő tagját, hogy szíveskedjen utánam mondani az eskü szövegét.

*„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a Pénzügyi, Vagyongazdálkodási és Ügyrendi Bizottság külső tagjának tisztségéből eredő feladataimat a Balatonszemes*

*fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

*Isten engem úgy segítjen!”*

Felkérem Weisz Csabát, hogy az esküokmányt írja alá.


(A képviselő-testületi tag esküokmánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balatonszemes, 2021. szeptember 09.

  
Németh Kornél Antalné  
polgármester



Látta:

  
dr. Szatmári Ibolya  
jegyző

Az előterjesztést készítette:

  
Fekete Beatrix  
jogi-szervezési ügyintéző